

**Мастер-класс по биопротезированию в рамках регионального этапа
чемпионата "Профессионалы"**



Мастер-класс по биопротезированию в рамках регионального этапа чемпионата
"Профессионалы"

Студенты первого курса нашего колледжа вместе с учащимися школы №262 и гимназии №92
стали участниками увлекательного мероприятия, организованного в рамках регионального
чемпионата «Профессионалы».

Ребята познакомились с основными навыками биопротезирования, изучили современное
оборудование и технологии, применяемые в этой области. Они посетили действующую
конкурсную площадку, где смогли увидеть своими глазами, как проходит подготовка к
соревнованиям высокого уровня.



Кроме того, участники попробовали себя в роли инженеров-биомедиков: настроили и протестировали 3D-сканеры, занимались моделированием и даже получили уникальные сувениры — изделия, напечатанные на 3D-принтере прямо на месте.

Мероприятие прошло насыщенно и интересно, подарило массу новых впечатлений и позволило ребятам сделать первые шаги в освоении перспективной профессии будущего.



О мероприятии коротко:

- Участники: студенты колледжа, школьники 262-й школы и гимназисты 92-й гимназии.
- Формат: экскурсия + практические занятия.
- Навыки: знакомство с оборудованием, настройка и тестирование техники, основы биопротезирования.
- Итог: полученные знания и впечатления останутся надолго, а сувениры напомнят о дне, проведенном активно и полезно!

